
YouGov - Doctor-assisted suicide

Sample Size: 1758 GB Adults

Fieldwork: 23rd - 24th June 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland

Weighted Sample 1758 596 436 158 652 696 854 904 192 733 424 410 1002 756 211 591 381 424 151

Unweighted Sample 1758 622 459 176 731 709 722 1036 145 664 448 501 1085 673 166 616 402 419 155

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think the law should or should not be 

changed to allow doctors to assist in the 

suicide of...

...someone suffering from a terminal illness?

The law should be changed to make this legal 73 74 76 79 79 74 73 73 73 74 73 72 76 69 70 77 74 68 76

The law should not be changed to make this legal 9 11 8 7 7 11 9 9 10 8 8 11 10 9 11 7 12 9 8

Not sure 17 15 16 13 14 15 17 17 16 17 18 17 14 22 19 15 14 23 16

...someone suffering from a painful, incurable 

but NOT terminal illness?

The law should be changed to make this legal 50 47 54 55 52 50 51 48 54 51 50 45 51 48 51 51 51 46 50

The law should not be changed to make this legal 23 30 21 20 22 26 23 24 21 20 25 29 24 22 23 24 24 22 24

Not sure 27 24 25 25 26 23 26 28 24 29 25 26 25 30 26 26 25 32 27
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